СОВЕТ АПАСТВОСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

6 июля 2020 года № 255

Об отмене решения Совета Апастовского городского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 13 декабря 2019 года № 222

Совет Апастовского городского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- Решение Совета Апастовского городского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 13 декабря 2019 года № 222 «О признании утратившим силу решения Совета Апастовского городского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 22.03.2016г. № 22«О Положении представлении гражданами, претендующими замещение должностей в Апастовском муниципальных городском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в Апастовском городском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» отменить.
- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан, информационных стендах.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы муниципального образования «Поселок городского типа Апастово» Исмагилова Н.Т.

Глава муниципального образования «Поселок городского типа Апастово» - Председатель Совета Апастовского городского поселения

Р.Ф. Хисамутдинов